

# 訂正表

本紙 13 ページ「合格のために覚えなければいけないポイント」にて誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。

## 【誤】

### C 駐停車禁止場所

① m以内	安全地帯	
	③ の停留所	運行時間内に限る
	④	
② m以内	⑤ や曲がり ⑥	
	⑦ ・自転車横断帯	
その他	駐停車禁止の標識や標示がある場所 坂の ⑧ 付近 こう配の急な ⑨ (上りも下りも)	

C 答：①10 ②5 ③バス・路面電車 ④踏切 ⑤交差点 ⑥角  
⑦横断歩道 ⑧頂上 ⑨坂 ⑩トンネル

## 【正】

### C 駐停車禁止場所

① m以内	安全地帯	
	③ の停留所	運行時間内に限る
	④	
② m以内	⑤ や曲がり ⑥	
	⑦ ・自転車横断帯	
その他	駐停車禁止の標識や標示がある場所 坂の ⑧ 付近 こう配の急な ⑨ (上りも下りも) 軌道敷内・ ⑩	

C 答：①10 ②5 ③バス・路面電車 ④踏切 ⑤交差点 ⑥角  
⑦横断歩道 ⑧頂上 ⑨坂 ⑩トンネル